

## 芜湖经开区市场监管局商事制度改革获企业称赞

近日，经开区市场监管局收到了宇培国际控股送来的一面锦旗，锦旗上绣着“热情高效办实事 贴心服务为企业”十四个大字。

自2017年4月全程电子化业务开办以来，网上注册便渐渐取代纸质材料注册，使企业足不出户就可以通过安徽政务服务网创办公司，但注册类型也仅限于内资企业注册。2018年6月30日，安徽省政务系统通过升级，将外资企业注册工作也纳入全程电子化系统。经开区市监局在接到文件后，加强学习，就文件内容进行任务分解，同时将文件通过外资QQ群向企业传递信息。当日，宇培国际控股便通过安徽政务服务网提交芜湖浩学教育咨询有限公司的设立材料。

自2013年11月13日以来，宇培国际控股陆续在经开区成立了芜湖宇培投资管理有限公司、安徽宇培投资有限公司、安徽宇培跨境冷链管理有限公司、芜湖浩学教育咨询有限公司、芜湖增祥投资管理合伙企业（有限合伙）共5家企业，从一开始的纸质材料注册到网上注册，从原来“最少跑两次”（即市监局注册，商务局备案）到现在的“最多跑一次”，宇培国际控股的注册历程是商事制度改革大背景下，千万个企业注册工作的缩影。

自2013年至今，在商事制度改革的浪潮中，经开区市监局不断优化服务事项。通过对内、外资业务的划分，建立了“开发区全程电子化”和“经开区外资监管”QQ群，通过细化业务，更好地有针对性地服务企业；制作《“证照分离”改革试点具体事项表》展板，让企业一目了然改革事项；设立“一次性告知栏”发放企业材料清单及办理流程，指导企业注册；增设自主服务一体机，帮助企业完成注册工作。（记者 李贾 通讯员 盛海明 吴婧）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/128232.html>